



每一期的《时代周刊》杂志,都会发行4个不同封面的版本。在美国版、欧洲版和南太平洋版的《时代周刊》上,封面人物都是朝鲜最新国家领袖金正恩。唯独亚洲版,是一张林书豪在比赛中跃起上篮的图片。

给看腻歪他的人说声抱歉
今天体育版头条还是林书豪

“林疯狂”挡不住的影响力

破例增补入选全明星新秀赛 登上《时代周刊》亚洲版封面

时下如日中天的林书豪终究还是靠他挡也挡不住的影响力,破例被增补进今年NBA全明星周末之新秀挑战赛名单。

一天之前,NBA总裁斯特恩还斩钉截铁地对媒体表示,林书豪已无缘今年的新秀挑战赛,因为联盟已在本月8日就公布了18位入选新秀挑战赛的球员名单。16日晚当NBA用选秀的方式准备从上述18位新锐中抽出两支对抗球队前,联盟突然宣布,将在18人大名单的基础上增补尼克斯队二年级后卫林书豪和热火队新秀后卫科尔。

联盟在已公布参加新秀挑战赛球员名单基础上再增加新球员,这一举动在全明星周末历史上实为少见。

奥尼尔第三顺位就选中了林.....

根据规定,参加新秀挑战赛的选手是由NBA各队助理教练经过投票产生。

今年的新秀挑战赛一改以往新秀队对抗二年级生队的赛制,改为两个年级混合编队的形式进行表演。两支球队的阵容以前NBA名宿“大鲨鱼”沙克·奥尼尔和查尔斯·巴克利的名字命名为沙克队和查克队。

巴克利在接受采访时表示:“NBA一开始拒绝林书豪参加挑战赛确实显得愚蠢。”当晚,获得首选权的奥尼尔先确定了快船队名将格里芬,接着巴克利用他一号选择权摘走了去年状元秀、骑士队的欧文。之后奥尼尔在第三顺位挑走了林书豪这位目前正在全美走红的美籍华裔球手。

可能协助队友进行扣篮大赛.....

最后入选沙克队的球员有格里芬(快船)、林书豪(尼克斯)、卢比奥(森林狼)、莫里斯(太阳)、沃克(山猫)、菲尔兹(尼克斯)、科尔(热火)、奈特(活塞)、汤普森(骑士)和门罗(活塞)。

查克队的队员是欧文(骑士)、卡曾斯(国王)、威廉姆斯(森林狼)、乔治(步行者)、布鲁克斯(网)、沃尔(奇才)、斯普利特(马刺)、特纳(76人)、海伍德(爵士)和莱昂纳德(马刺)。

遗憾,格里芬不参加扣篮大赛.....

在今年NBA全明星周末扣篮大赛上,球迷们将欣赏到卫冕“灌篮王”格里芬的雄姿。来自NBA的消息说,参加今年扣篮大赛

的4名球手均为这项比赛的新面孔。他们是火箭队的巴丁格、步行者队的乔治、尼克斯队的沙姆波特和森林狼队的威廉姆斯。本报综合报道

CBA全明星周末名单出炉 马布里教练队员一肩挑



据新华社电 篮协近日公布了CBA2012年全明星周末最终名单,北区明星队中锋位置因巴特尔缺席,由辽宁队年轻中锋韩德君顶替,南区中锋则归属了本次活动的“票王”王治郅。

外援方面,拥有超高人气的马布里毫无争议地入选北区明星队首发,而此前呼声很高的JR·史密斯由于提前返美,被广东队的“小黑豆”布鲁克斯替换。

本次明星赛的另一看点在星锐赛,南北区的教练抢了球员风头,北区星锐队的教练由“希望今后能在中国执教的”马布里担任,南区执掌教鞭的则是经验丰富的八一队“定海神针”王治郅。

备受关注的扣篮大赛则显得星光黯淡,没有外援加盟,而是清一色的国内球员。他们分别是赵泰隆(福建)、常林(北京)、闫鹏飞(山西)、孟祥龙(天津)、杨文博(佛山)和田宇翔(八一)。

重庆女足四国赛 中国队0:0闷平韩国队

据新华社电 中国女足攻击力匮乏的毛病在2012永川国际女足邀请赛中国队对韩国队的比赛中再次暴露无遗,在这场缺乏亮点的比赛中,两队打成0:0。

目前中国女足已经参加两场比赛,一胜一平,但仅仅打进一球。韩国女足是中国女足的老对手,在去年的伦敦奥运会女足赛亚洲区预选赛中,两队就战成0:0。目前两队均处在重建阶段,队中以年轻队员为主。从国际排名来看,两队也不相伯仲,韩国队处于第16位,而中国队是第18位。

本场比赛中,韩国队还占据了一定的优势,她们创造的有威胁的机会明显超过中国队。

伦敦奥组委“秘密卖票”挨批

据新华社电 英国伦敦市政委员会下设的经济、文化和运动委员会16日发布报告,批评伦敦2012年夏季奥林匹克运动会组委会“过度保密”奥运会门票销售情况,有损公众对奥运会组办工作的信心。

报告说,伦敦奥组委至今没有公开各项赛事的门票价格和已售出门票数量。经济、文化和运动委员会抱怨,在追问两年之后,有关奥运会和残奥会门票的多个问题仍未得到答复。

今年伦敦奥运会赛事门票估计累计880万张,残奥会门票200万张。

经济、文化和运动委员会主席迪伊·杜塞伊说:“伦敦奥组委的合法身份不能成为不公开、不透明的借口,我们期待它和公共生活的其他领域一样(透明、公开)。”

伦敦奥组委实际上由一家私营企业运作。按英国法律,私有身份让它可以保留门票销售的相关信息。

由于缺乏透明公开,一些人担忧,奥运会门票或将流入赞助商之手,而不是焦急等待的购票者。

什么都是香的 林书豪首秀球衣 售价高达4万美元

林书豪2011年12月份在尼克斯首秀时所穿的球衣、短裤以及热身服在网站上售价高达4万美元!

对于喜欢林书豪的球迷来说,这个大礼包意义十足,同时价格也十分昂贵。

拥有这个大礼包的卖家在网上这样描述道:这些比赛专用球衣已经过Steiner Sports(专门出售尼克斯球员用过的球衣)验证。每件衣服都有手写的鉴定词,以及与之匹配的专用标签。这些球衣是2011年12月28日,尼克斯对阵金州勇士时,林书豪首秀所穿的衣服。这场比赛他也有上场。

包括球衣、短裤、热身长裤、热身T恤。球衣由尼克斯为林书豪提供。所有配件都保持着林书豪穿过之后的状态。